
                                                        
УКРАЇНА

БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 33
28 березня 2024 року

Про роботу відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради

Заслухавши звіт начальника відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради
З.Влах про роботу відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради, на виконання
рішення  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  “Про  затвердження  плану  роботи
виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  на  2024  рік” від  04.12.2023  року  №  177,
відповідно  до  регламенту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  затвердженого
рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про
місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про  роботу  відділу  освіти  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради,  взяти  до
відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  Бібрського  міського
голови Оксану ДОВГАЛЬ.

              
     

      Бібрський міський голова                                                               Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 28 березня 2024 року № 33

ЗВІТ
про роботу відділу освіти  виконавчого комітету Бібрської міської ради

Відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради створений 9 квітня 2019 року. У
штаті відділу працюють: начальник відділу освіти, головний спеціаліст, спеціаліст І категорії,
інженер з охорони праці, головний бухгалтер, економіст, 2 бухгалтери та механік.
На території Бібрської міської територіальної громади функціонують:

 5 ліцеїв;
 3 гімназії;
 5 філій І-ІІ ст.;
 1 філія І ст.;
 2 ЗДО і 7 дошкільних підрозділів при ЗЗСО;
 1 ЗПО.

У 2023 році рішеннями XХVІІІ сесії VIIІ скликання Бібрської міської       ради від 14
липня  2023  р.  №№  4443,  4444,  4445  ліквідовано  3  філії  (Великоглібовицька  філія
Великоглібовицького  ліцею  ім.  Юліана  Головінського,  Підмонастирська  філія
Великоглібовицького  ліцею  ім.  Юліана  Головінського  та  Серниківська  філія  Бібрського
опорного ліцею ім. Уляни Кравченко з дошкільним підрозділом).

ЗЗСО мають власні вебсайти, на яких висвітлюються: новини, Статут закладу освіти,
кадровий склад,  освітні  програми,  що реалізуються в  закладі,  наявність  вакантних посад,
матеріально-технічне забезпечення, результати моніторингу якості освіти.
    У закладах загальної середньої освіти навчаються 1818 здобувачів освіти, у закладах
дошкільної освіти (дошкільних підрозділах) – 288 дітей, а в закладі позашкільної освіти
– 121 вихованець.
Форми  навчання
   Усі  заклади  освіти  організовували  освітній  процес  очно.  З  1  вересня  2023  року
започатковано ведення електронного журналу (платформа HUMAN – 7 ЗЗСО, Нові знання – 7
ЗЗСО).  Платформи  дистанційного  навчання:  Classroom,  Classtime,  Human,  Moodle,  дошка
Padlet,  «Всеукраїнська  школа  онлайн»  та  використання  застосунку  для  відеоконференцій
ZOOM.
Педагогічний склад: 290 працівників.
 Непедагогічний склад:  170 працівників.
Кадровий потенціал педагогів закладів освіти:
Кваліфікаційний рівень:                 Педагогічні звання:
вища – 128;                                     учитель-методист – 15;
І категорія – 89;                             вихователь-методист -2;
ІІ категорія – 19 ;                           старший учитель – 73
Спеціаліст – 23;
Молодший спеціаліст - 31
Навчання дітей з особливими освітніми потребами

 Інклюзивна освіта
 У 7 (семи) закладах загальної середньої освіти організовано інклюзивне навчання для

24  учнів.  22  асистентів  учителів  забезпечують  особистісно  орієнтоване  спрямування
освітнього процесу. 
 У ЗДО «Сонечко» м. Бібрка відкрито 2 інклюзивні групи  для 5 дітей з ООП. 
 4  здобувачів  освіти   перебувають  на  індивідуальній  формі  навчання  за  станом

здоров’я.
 У Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко функціонує ресурсна кімната.
 У  Романівському  ліцеї  встановлено  пандус  та  промарковано  сходові  клітки  для

безбар’єрного доступу дітей з ООП.



Шкільний автобус
Організація підвезення до закладів  освіти

 8  шкільних  автобусів підвозять 529  здобувачів  освіти  до  закладів  освіти  з   24
населених пунктів, а 17 учнів перевозяться перевізниками за угодою.

  За кошти обласного бюджету та співфінансування міської ради придбано 3 шкільних
автобуси,  оскільки  1  автобус  вилучено  для  потреб  ЗСУ,  а  2  автобуси  вичерпали
технологічний ресурс роботи.

Організація харчування
     Відповідно до рішення XXV позачергової сесії VІІІ скликання Бібрської міської ради від
27.01.2023 № 4071 «Про забезпечення норм харчування, встановлення плати та надання пільг
за харчування дітей у закладах освіти Бібрської міської ради Львівського району Львівської
області»  учні  1-4  класів  та  діти  пільгових  категорій  5-11  класів  були  забезпечені
безкоштовним гарячим харчуванням у 8 ЗЗСО (742 учні) та буфетною продукцією - у 6 ЗЗСО
(142 учні).
      Діти пільгових категорій у закладах дошкільної освіти також забезпечені безкоштовним
харчуванням. Для батьків, у сім’ях яких виховується троє і більше дітей віком до 18 років,
розмір плати за харчування  встановлено 50% від вартості харчування.

Оздоровлення та відпочинок

         Завдяки  ефективній  співпраці  Бібрського  міського  голови  Романа  Гринуса  з
керівництвом польської гміни Велішев у серпні 28 дітей Бібрської громади було відправлено
на відпочинок до Польщі. Наші польські партнери організували для дітей цікаве і змістовне
дозвілля  з  подорожами  та  екскурсіями,  із  захопливою  працею  у  творчих  майстернях,
розвагами, зі спортивними змаганнями, конкурсами.
     20  дітей,  батьки  яких  мобілізовані,  у  серпні  2023  року  відпочивали  у  таборі
«Опришківська бартка» на базі  Рекреаційного центру Збійник (х.  Діброва с.  Стоки).  Діти
активно  брали  участь  у  мандрівках,  майстерках,  чаюваннях,  знайомились  з  різними
ремеслами, вивчали базові основи медицини, веселилися біля ватри.
     У рамках реалізації спільного проєкту ЮНІСЕФ та ТЕХ СТАРТАП СКУЛ «Повернення до
формального та неформального викладання й навчання в громаді учнів і підлітків, у тому
числі  ВПО» упродовж липня-серпня  104 здобувачі   освіти  5-9  класів  (ВПО та  соціально
незахищених  категорій)  відвідали  Музей  науки  м.  Львова.  Після  відвідування  Музею
відбувся ознайомчий візит TechStartUp School та Lviv Open Lab. 
   У рамках реалізації проєкту «Знай своє!» здобувачі освіти 1-5 класів  відвідали Львівський
історичний музей та КЗ ЛОР «Львівський обласний центр еколого-натуралістичної творчості
української молоді»,  а здобувачі 6-11 класів - музей Івана Франка у с. Нагуєвичі.
   Гуртківці  Будинку  дитячої  та  юнацької  творчості  м.  Бібрка  взяли  участь  у  Форумі
Позашкілля, який проходив під гаслом «Розвиток позашкілля – шлях до Перемоги!»
Методична робота

 При відділі освіти створена методична рада, до якої входять працівники відділу освіти
та 10 педагогів, які відповідають за методичний супровід навчальних предметів;

 Методична  робота  спрямована  на  реалізацію  науково-методичної  проблеми
«Створення  умов  для  підвищення  рівня  професійної  компетентності  педагогів  із
метою забезпечення якості освіти в межах Бібрської міської територіальної громади»;

 Проведено  4  засідання  методичної  ради,  на  яких  схвалено  та  рекомендовано  для
практичного використання навчально-методичні матеріали педагогічних працівників
ЗО.

Основні напрямки освітньої діяльності:
 Впровадження у 5-6 класах нового Державного стандарту базової середньої освіти;
 Дослідницько-експериментальна діяльність  учителів  у плані  пошуку,  впровадження

ефективних освітніх інновацій, вивчення і аналіз рівня професійних компетентностей
педагогів через атестаційний процес;



 Упровадження  інноваційних  освітніх  технологій  та  методів  у  контексті
концептуальних  засад  НУШ  (використання  елементів  STEM-освіти  та  ІКТ  в
освітньому процесі);

 Підвищення професійних компетентностей педагогів;
 Участь в інтернет-вебінарах, тренінгах, семінарах КЗ ЛОР «ЛОІППО», дистанційних

курсах ГО «Прометеус», ТВО «На урок», «Всеосвіта»;
 Забезпечення  функціонування  освітніх  платформ  для  організації  дистанційного

навчання, вдосконалення навичок використання комп’ютерних технологій;
 Моніторингування  аспектів  роботи  ЗО  (анкетування,  спостереження),   розбудова

внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
 Педагогічне наставництво та консультування;
 Розвиток партнерства та міжсекторальної співпраці;
 Створення сучасного освітнього середовища.

Кращі практики освітньої галузі:
 8 ЗЗСО впроваджують інформаційно-аналітичну систему EvaluEd, цифровий продукт,

який  допомагає  закладам  освіти  у  проведенні  самооцінювання  освітніх  й
управлінських процесів; 

 Участь  ЗДО  «Сонечко»  м.  Бібрка  у  Міжнародній  парціальній  програмі  соціально-
фінансової  освіти  дітей  дошкільного  віку  «Афлатот»  (Нідерланди),  у  проєктах
«Сприяння  освіті»  «Навчання  через  дію»  ЛЕГО-конструювання»  та  «Забезпечення
наступності  в  упровадженні  особистісно-орієнтованої  моделі  змісту  освіти,
передбаченої  Базовим  компонентом  дошкільної  освіти  та  Державним  стандартом
початкової освіти»;

 Проведено апробацію питальників та проведення вимірювань в електронному форматі
показників  якості  освітнього  середовища  Бібрського  опорного  ліцею  ім.  Уляни
Кравченко». Даний проєкт створений та реалізується КЗ ЛОР ЛОІППО за підтримки
Департаменту освіти та науки Львівської ОВА;

 Участь педагогів Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко в проєкті «Освітній
Еверест – 2023»;

 Новострілищанський опорний ліцей  ім. Миколи Лебедя та Великоглібовицький ліцею
ім.  Юліана  Головінського  реалізують  проєкт  «MOODLE  -  це  про  100»  (єдина
електронна освітня платформа). 

Атестація педагогічних працівників
  Згідно рішень атестаційних комісій І, ІІ рівнів проатестовано 49 педагогічних працівник, у
результати яких присвоєно (підтверджено) такі кваліфікаційні категорії, педагогічні звання.

 Педагогічні звання:  
 «учитель-методист» - 6,  «старший учитель» - 12

 Кваліфікаційні категорії:  
Спеціаліст вищої категорії – 27, спеціаліст І категорії – 11, спеціаліст ІІ категорії – 4, 
спеціаліст – 7.
Стимулювання професійного зростання педагогічних працівників:
    Упродовж 2023 року 276 педагогічних працівників підвищили свій професійний рівень за
регіональним  замовленням.  107  педагогів  навчалися  на  курсах  підвищення  кваліфікації
«Впровадження реформи НУШ у 5-6 –х класах закладів загальної середньої освіти», а 60
учителів початкових класів  -«Діяльнісний підхід у початковій школі в реаліях сьогодення».
Сертифікація педагогічних працівників
Стецько  Галина,  учитель  математики  Бібрського  опорного  ліцею  ім.  Уляни  Кравченко,
успішно пройшла сертифікацію .
Педагогічні конкурси

 Конкурс «Учитель року - 2024»  
     З  метою  поширення  досвіду  роботи   педагогічних   працівників,  підвищення  їх
професійної   компетентності  4  (четверо) педагогів-фізиків  ЗЗСО  взяли  участь  у
Всеукраїнському  конкурсі  «Учитель  року-2024».  Переможцем  ІІ  (обласного)  етапу  став



учитель  фізики  Романівського  ліцею  Ярослав  Іванишин,  а   лауреатом  -  учитель  фізики
Великоглібовицького ліцею ім. Юліана Головінського Оксана Кобрин. Двоє учителів фізики
Бібрського опорного ліцею ім.  Уляни Кравченко Наталія  Тимків   та Ігор Галелюка взяли
участь у І етапі вищезазначеного конкурсу. 
      2 педагогині Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко (Шпак Оксана і Цимбала
Галина) стали призерами обласного конкурсу науково-методичних розробок та віртуальних
ресурсів з еколого-натуралістичного напряму.  
Талановиті діти - наше майбутнє
     Місія Нової української школи – це допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і
можливості  кожної  дитини,  адже  кожна  дитина  неповторна,  наділена  від  природи
унікальними здібностями, талантами і можливостями.
Здобувачі освіти – переможці предметних олімпіад та конкурсів: 

 3 випускників Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко отримали найвищі
бали з НМТ;

 2 призери ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських  олімпіад з біології та
інформатики;

 30 учнів закладів освіти Бібрської МТГ стали призерами ІІ етапу Всеукраїнських
учнівських олімпіад з навчальних предметів;

 312 здобувачів освіти взяли участь у І турі Всеукраїнських учнівських олімпіад з
навчальних предметів, переможців -  184;

 74 учасники ІІ етапу XXIIІ Міжнародного конкурсу знавців української мови імені
Петра Яцика, переможців - 36;

 16 учасників  ІІ етапу XIIІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської
молоді ім. Тараса Шевченка, переможців - 13;

 1 учень - у Всеукраїнському конкурсі «Юннатівський зеленбуд»; 

 31 учень взяв участь в обласних конкурсах «Мова мікротопонімів на Googlemaps»,
гра серед команд закладів освіти Львівського району 2023 року «Інтелектуальний
батл»,  «Я  у  медіапросторі»,  «Турнір  юних  математиків  імені  Юзефа  Пузини»,
«Первоцвіти просять захисту», «Природа і фантазія», «Квітковий вернісаж», «Парад
квітів біля школи», «Зелена естафета», «Душа села», «Світ очима дітей»;

 3 призери IV Відкритого марафону з української мови;

 перемога колективу «Діти України» (чирлідинг) БДЮТ м. Бібрка  у міжнародному 
конкурсі «Talent FEST» (І місце),

Військово-патріотичне виховання
Педагогічні  колективи  ЗО  постійно  працюють  над  удосконаленням  роботи  з  військово-
патріотичного виховання:

 Проведено  І  етап  Всеукраїнської  дитячо-юнацької  військово-патріотичної  гри
«Сокіл» («Джура») для молодшої вікової групи на базі Великоглібовицького ліцею ім.
Юліана Головінського та  для старшої  вікової  групи -  на  базі  Бібрського опорного
ліцею ім. Уляни Кравченко;

 Закуплено навчальні засоби та навчальне приладдя для кабінету «Захист України»
( 480,770 тис.  грн,  у  т.ч.  місцевий бюджет -  240,385 тис.  грн,  обласний бюджет –
240,385 тис. грн);

 проведено Уроки Звитяги у ЗО (з Василиком Андрієм, захисником України, батьком,
колишнім випускником Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя; з
Романом  Кравцем,  захисником  України,  учителем  фізичної  культури  Свірзького
ліцею); Олесем Мохом, захисником України, у Романівському ліцеї);

 Вшанування 25 роковин з дня смерті Миколи Лебедя «Микола Лебідь – борець за
незалежність  України»  на  базі  Новострілищанського  опорного  ліцею  ім.  Миколи
Лебедя;



 Участь педагогів-словесників,  здобувачів  освіти в урочистій академії  з  нагоди 105
річниці  від  дня  народження   Олекси  Горбача  «Олекса  Горбач  –  славіст  світового
значення» на базі Романівського ліцею;

 організовано  акцію  «Відважним  та  непереможним  ЗАХИСНИКАМ»  (до  Дня
Захисника України закуплено речі першої необхідності та продуктові набори);

 проведено спортивні змагання «Козацькі розваги» на тему «Ми роду козацького діти,
землі української цвіт», у яких взяли участь 8 команд закладів освіти;

 організовано патріотичний флешмоб "Тепло мого серця нашим ЗАХИСНИКАМ" (до
Дня Збройних Сил України);

 проведено дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Сурми звитяги»;
 зустріч  лідерів  учнівського  самоврядування  ліцеїв  Бібрської  МТГ  на  базі

Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя («Андріївські вечорниці»)
та Романівського ліцею («Лідер живе у кожному»);

 вшановано  пам’ять  сотника  Української  Галицької  Армії,  команданта  VI Равської
бригади,  бойового  референта,  крайового  команданта  УВО,  крайового  провідника
ОУН Юліана Головінського у Великоглібовицькому ліцеї ім. Юліана Головінського;

 організовано челендж «Коляда для Збройних Сил України».
⠀Розвиток партнерства та міжсекторальної співпраці

 Шкільне капеланство у ЗЗСО;
 Участь  керівників  закладів  освіти,  їх  заступників  у  семінарі-практикумі

«Документація  управлінської  діяльності»,  організованим  управлінням  Державної
служби якості освіти у Львівській області;

 Відбулася  спільна  зустріч  керівників  закладів  освіти  Бібрської  та  Солонківської
територіальних  громад  «Шляхи  вдосконалення  комунікаційного  спілкування  та
організація  співпраці  між учасниками освітнього  процесу  закладів  освіти  в  межах
територіальної громади (досягнення та проблеми);

 Участь керівників закладів освіти, вчителів української мови та літератури у семінарі-
практикумі  «Педагогічні  ідеї  Уляни  Кравченко»  у  місті  Миколаєві  у  народному
літературно-мистецькому музеї ім. Уляни Кравченко та Миколи Устияновича;

 Зустріч педагогів Бібрської громади з фахівцями комунальної установи «Інклюзивно-
ресурсний центр Личаківського району м. Львова»;

 Участь у проєкті «Освітні діалоги Львівщини» щодо поліпшення взаємодії освітян з
парламентарями  та  долучення  їх  до  реформування  освітньої  галузі  за  сприяння
Інституту Суспільних Ініціатив;

 Зустріч  керівників  закладів  освіти,  їх  заступників,  голів  первинних  профспілкових
організацій  із  заступником  голови  Львівської  обласної  організації   профспілки
працівників освіти і науки України Мар’яном Калином щодо вивчення Положення про
атестацію педагогічних працівників;

 Зустріч  керівників  закладів  освіти  із  поліцейським  громади  капітаном  поліції
Русланом Підковичем;

 Реалізація проєкту «Мій французький товариш» (написання листів  та опрацювання
відповідей, обмін відеороликів про школу, відеоурок «Україна – Франція») Бібрським
опорним ліцеєм ім. Уляни Кравченко;

 Участь  учителів  Бібрської  громади  в  освітній  академії  «Реалізація  регіонального
проєкту «MOODLE – це про 100!»: досягнення, виклики, перспективи;

 Проєкт "Дитяча точка  СПІЛЬНО" від UNICEF (БДЮТ м. Бібрка);
 Тренінг  із  домедичної  допомоги «Базова підтримка життя»,  проведений медиками-

інструкторами  навчально-тренувального  відділу  КНП  ЛОР  «Львівський  обласний
центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (проведено у 5 ліцеях);

 Співпраця з мультидистанційною  мобільною бригадою UNICEF (надання соціально-
психологічної, медичної та юридичної допомоги ВПО).

Фінансування освіти



   Фінансування освіти Бібрської міської ради у 2023 р. здійснювалось за  кошти державної
освітньої  субвенції  та  кошти  місцевого  бюджету.   На  утримання  закладів  освіти
використано по загальному фонду 89 375,016 тис. грн та спеціальному фонду - 7990,723 грн.
     Для  забезпечення  функціонування  закладів  дошкільної  освіти  (ЗДО  «Сонечко»  м.
Бібрка та  ЗДО   «Пізнайко»  с.  Великі  Глібовичі)  із  загального  фонду  міського  бюджету
спрямовано  кошти  в  сумі  6740,592  тис.  грн,  які використано  на  заробітну  працю,
нарахування  на  оплату  праці,  оплату  комунальних  послуг  та  спожитих  енергоносіїв,
телекомунікаційних  послуг,  придбання  продуктів  харчування,  проведення  дератизації,
медогляд працівників.
         Для  забезпечення  роботи  14 закладів  загальної  середньої  освіти  (у  тому  числі  з
дошкільними  підрозділами  )  спрямовано  кошти  загального  фонду  в  сумі  78674,362 тис.
грн. Зокрема, було  профінансовано  видатки  на  заробітну  плату  з  нарахуваннями
педагогічним  працівникам  з  освітньої  субвенції  –  47941,700 тис.  грн. та    з  місцевого
бюджету - 1957,559 тис. грн. (у зв’язку з тим, що освітня субвенція не забезпечила цьогоріч
100% виплату заробітної праці ЗЗСО).  На виплату заробітної плати та нарахування інших
працівників  профінансовано  10811,833  тис. грн.  Також  здійснено    оплату  комунальних
послуг  та  спожитих енергоносіїв,  придбання продуктів  харчування,  закупівлю дизельного
палива та паливо-мастильних матеріалів, придбання господарських товарів, електротоварів,
будівельних  матеріалів, закупівля  шкільних  дошок,  крейди,  оплату  послуг  (крім
комунальних)  (телекомунікаційні  послуги,  проведення дератизації,  страхування,  технічний
огляд  та поточний  ремонт  автобусів,  охорона  об’єкту,  оплата  екологічного  податку,
обслуговування газових мереж, обслуговування  газових котлів, сажотрусні роботи, медогляд
працівників).

Покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти за кошти обласного 
та місцевого бюджетів:

 Капітальний ремонт  огорожі  Бібрського  опорного  ліцею ім.  Уляни Кравченко  в  м.
Бібрка Львівського району Львівської області (місцевий бюджет - 1484,289 тис. грн);

 Капітальний ремонт частини покрівлі даху корпусу № 1 Стоківської філії Свірзького
ліцею  Бібрської  міської  ради  в  с.  Стоки  Львівського  району  Львівської  області
(місцевий бюджет - 210,208 тис. грн);

 Капітальний  ремонт  частини  даху  та  відведення  стічних  вод  з  південної  сторони
захисної споруди ПРУ 51300 Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко у м.
Бібрка Львівського району Львівської області (місцевий бюджет - 154,315 тис. грн); 

 Поточний ремонт частини даху з північної сторони захисної споруди ПРУ № 51300
Бібрського опорного ліцею імені  Уляни Кравченко у  м.  Бібрка Львівського району
Львівської області (місцевий бюджет - 137,662 тис. грн);

 Поточний ремонт частини каналізаційної системи в Свірзькому ліцеї Бібрської міської
ради Львівського району Львівської області в с. Свірж по вул. Перша, 55 (місцевий
бюджет - 60,254 тис. грн);

 На  виконання  Концепції  реалізації  державної  політики  у  сфері  реформування
загальної  середньої  освіти  «Нова  українська  школа»  матеріально-технічна  база
закладів  освіти  поповнилася  новими  засобами  навчання  (173,965  тис.  грн,  у  т.ч.
державний бюджет – 156,756 тис. грн, місцевий бюджет – 17,209 тис. грн);

 Закуплено  сучасні цифрові девайси для здобувачів освіти 5-6 класів Нова українська
школа (місцевий бюджет - 1092,000 тис. грн);

 Закуплено 11 шкільних крейдо-маркерних дошок для ЗЗСО (місцевий бюджет - 81,303
тис. грн);

 Реалізовано проєкт «Капітальний ремонт частини санвузлів Бібрського ОЗЗСО І-ІІІ ст.
ім. Уляни Кравченко у м. Бібрка Бібрської міської територіальної громади Львівської
області».

Спонсорська допомога
 Завдяки співпраці з Alliance Occitanie Ukraine та Народна Самооборона Львівщини, за

сприяння  депутата  Бібрської  міської  ради  Мар’яна  Наугольника  та  старости



Суходільського старостату Мар’яна Хамуляка, їх фінансовій підтримці  організовано
резиденцію  Святого  Миколая  у  Бібрській  громаді   для  дітей  військовослужбовців
(мобілізованих,  добровольців  та  воїнів  АТО)  і  ВПО.  Понад  300  дітей  отримали
подарунки від французьких спонсорів.

 Громадська організація «Народна самооборона Львівщини» та Центр волонтерства і
захисту  (Мар’ян  Наугольник,  Мар’ян  Хамуляк,  Сергій  Дзядик,  Валерій  Веремчук,
Андрій Хмиз, Богдан Гудз) передали закладам освіти 13 генераторів.

 Завдяки співпраці з Alliance Occitanie Ukraine та Народна Самооборона Львівщини, їх
фінансовій  підтримці  вдалося  провести  капітальний  ремонт  спортивної  кімнати  у
Суходільській  гімназії  (Валерій  Веремчук,  Мар'ян  Наугольник,  Мар'ян  Хамуляк,
Ivanka Lesko);

 Облаштування  освітнього  простору  у  Суходільській  гімназії,  Соколівській  філії
Бібрського  опорного  ліцею  ім.  Уляни  Кравченко,  Новострілищанському  опорному
ліцеї ім. Миколи Лебедя (Мар'ян Наугольник, Мар'ян Хамуляк);

 Від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні отримано 25 навчально-розвивальних
наборів «Нумо до гри: відкривай та розвивай» для 2 ЗДО та

7 дошкільних підрозділів;
 За сприяння  депутата  Бібрської  міської  ради  Богдана  Гудза  придбано 6  системних

блоків із ліцензійними операційними системами, 6 моніторів, витратні матеріали для
комп’ютерного класу Романівського ліцею та проведено ремонт приміщення тиру;

 Закуплено  нову  спортивну  форму  для  учнівської  команди  Романівського  ліцею
(випускник даного ліцею та батько Любомир Шуплат);

 Представництво  Дитячого  фонду  ООН (Юнісеф)  в  Україні  спільно  з  Tech StartUp
School надало 12 «Наборів для відпочинку», які дадуть змогу покращувати фізичний
розвиток здобувачів освіти всіх категорій;

 Благодійна організація «Благодійний фонд Катерини Білоруської» (Kateryna Biloruska
Foundation)  у   рамках проєкту «Нова  фізична культура  –  здорова громада»  надала
Бібрському опорному ліцею ім. Уляни Кравченко комплект спортивного інвентарю;

 за  сприяння  Асоціації  квіткових  виробників  Нідерландів  та  України реалізовано
благодійний  освітній  проєкт  «Flowers4school»,  спрямований   на  озеленення
українських шкіл. 

     Охорона праці, безпека життєдіяльності  
 Завдяки фінансовій підтримці Уряду Великої Британії в межах проєкту «Жінки. Мир.

Безпека»: відповіді на виклики війни», який реалізує Український Жіночий Фонд у
партнерстві  з  ГО  «Ла  Страда  –  Україна»,  Асоціацією  жінок-юристок  України
«Юрфем», Інформаційно-консультаційним жіночим центром, Українською фундацією
громадського  здоров’я  та  Центром  «Жіночі  перспективи»  за  сприяння  офісу
Віцепрем’єр-міністерки  з  питань  європейської  та  євроатлантичної  інтеграції  та
Апарату Урядової уповноваженої з питань гендерної політики у Бібрському опорному
ліцеї  ім.  Уляни  Кравченко  реалізовано  проєкт  «Моя  сила  з  тобою»:  безпековий
мультифункціональний громадський простір у м. Бібрка»;

 Для створення безпечних умов навчання та охорони об’єктів закуплено та встановлено
тривожні кнопки в закладах освіти (82,976 тис. грн);

 У  рамках  реалізації  Комплексної  програми  підвищення  енергоефективності,
енергозбереження та розвитку відновлення енергетики у Львівській області на 2021-
2025  роки  проведено  «Капітальний  ремонт  системи  опалення  з  заходами
енергозбереження у Великоглібовицькому ліцеї ім. Юліана Головінського Львівського
району Львівської області» (2950,875 тис. грн, у т.ч. місцевий бюджет – 1780,245 тис.
грн, обласний бюджет -1170,63 тис. грн).

 проведено планове технічне обслуговування вогнегасників з їх   перезарядкою у всіх
ЗО (26088, 00 грн) та закуплено нові вогнегасники (8580,00 грн);



 проведено обслуговування димових та вентиляційних каналів, сажотрусних робіт у ЗО
(23194, 12 грн);

 проведено  перевірку  газового  обладнання  та  повірку  газових  лічильників  у  ЗО
(81097,20 грн);

 проведено  передпускові  та  налагоджувальні  роботи  газових  лічильників  (34482,00
грн);

 проведено Єдиний День цивільного захисту для закладів загальної середньої освіти на
базі  Великоглібовицького  ліцею  ім.  Юліана  Головінського  «Запобігти!  Врятувати!
Допомогти!»;

 проведено Єдиний День цивільного захисту для закладів дошкільної освіти на базі
ЗДО «Сонечко» м. Бібрка «Бути обізнаним безпечно».

Облаштування найпростіших укриттів
 Закуплено у Великоглібовицький ліцей ім. Юліана Головінського та Романівський 

ліцей евакуаційні двері (46,120 тис. грн);
 У рамках  реалізації  програм  згідно  Постанови  КМ України  від  28.04.2023  № 419

«Деякі  питання  надання  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
облаштування  безпечних  умов  у  закладах  загальної  середньої  освіти»  проведено
«Капітальний ремонт частини підлоги та стін в протирадіаційному укритті Бібрського
опорного  ліцею  ім.  Уляни  Кравченко  в  м.  Бібрка  Львівського  району  Львівської
області. Коригування» ( 1201,45 тис. грн, у т.ч. державний бюджет – 1014, 152 тис.
грн, місцевий бюджет – 187,296 тис. грн);

 Завершено проєкт «Поточний ремонт дощової каналізації (для уникнення підтоплення
укриття) в ДНЗ «Сонечко» по вул. Уляни Кравченко, 17 в м. Бібрка Львівського району
Львівської області»;

 У  межах  виконання  комплексної  програми  «Безпечна  Львівщина»  проведено
«Капітальний  ремонт  підложного  покриття  в  укритті  Заклад  дошкільної  освіти
комбінованого  типу  (ясла-садочок)  «Сонечко»  м.  Бібрка  Львівського  району
Львівської  області»  (698,930 тис.  грн,  у  т.ч.  державний бюджет  –  350,00  тис.  грн,
місцевий бюджет – 348,930 тис. грн);

 12 ЗО  зробили санітарну побілку найпростіших укриттів власними силами.
Волонтерство. Допомога ЗСУ

 Продовжуємо реалізовувати проєкт "Маленькими кроками до ПЕРЕМОГИ":
 Участь  закладів освіти у Всеукраїнській акції «Писанкове дерево ПЕРЕМОГИ»;
 Педагоги та здобувачі  освіти Бібрської  громади закупили зарядну станцію  EcoFlow

для захисника Романа КРАВЦЯ, автомобільні шини для Андрія РУДИКА (58,015 тис.
грн),  2  бензопили  для  Володимира  ТЕЛЕПКА  та  його  побратимів  (8  тис.  грн),
долучилися  до  збірки  коштів  на  придбання  тепловізора  для  Романа  ГУЗАРА  зі  с.
Стоки (10335 грн) та постійно допомагають коштами у придбанні автомобілів, дронів,
тепловізорів;

 Участь дітей Бібреччини в акції «Мільйони дітей моляться Вервицю»;
 Проведення благодійних ярмарків «Діти Бібреччини за мир»;
 Виготовленння окопних свічок, плетіння маскувальних сіток;
 Випікання медівників, виготовлення енергетичних батончиків;
 Допомога працівникам закладів  освіти,  які  зараз  стоять  на  захисті   територіальної

цілісності України (продукти та речі першої необхідності);
 Виготовлення  сувенірів,  написання  листів,  малювання  малюнків,  підписання

державних прапорів з побажаннями якнайшвидшої ПЕРЕМОГИ);
Електронний документообіг
Отримано – 1529 листів.
Надіслано – 528 листів.

         
Начальник відділу освіти 
виконавчого комітету Бібрської міської ради                                                    Зоряна ВЛАХ



 
 


